



54. FESTIVAL IGRANOG FILMA U PULI

Večeras svečano otvaranje, vatromet i prvi hrvatski film



nošenje tjelesnih ozljeda. Isto tako zabranjeno je i audio i videonimanje.

Projekcije u Areni počinju svakog dana u 21.30 sati, a osim filma u nacionalnoj konkurenciji koji se prikazuje prvi, svaki dan će posjetitelji moći pogledati i jedan međunarodni kino hit. U ponedjeljak, 16. srpnja, na redu su »Pravo čudo« Lukasa Nole, te »Next« Leeja Tamahorija. U utorak, 17. srpnja, program otvara »Armin« Ognjena Sviličića, a zatvara »Harry Potter i red Feniksa« Davida Yatesa. Srijeda, 18. srpnja, rezervirana je za »Kradljivca uspomena« Vicka Ruiča i »Oceanovih 13« Stevena Soderbergha. U četvrtak, 19. srpnja, u Arenu dolaze »Moram spavat anđele« Deana Acimovića i »Transformersi« Michaela Baya. U petak, 20. srpnja, prikazuje se posljednji film u nacionalnom programu »Živi i mrtvi« Kristijana Milića, te posljednji film programa Europolis-Meridijani »Konji vrani« Ljubiše Samardžića. Završnica s proglašenjem pobjednika održat će se u subotu, 21. srpnja, a nakon dodjele nagrada slijede dva kinohita: »Shrek Treći« Chrisa Millera te »Lonely Hearts« Todda Robinsona. **Boris VINCEK**

PULA - Nacionalni program 54. festivala igranog filma u Puli započinje večeras u 21.30 sati u Areni ceremonijom svečanog otvaranja, tradicionalnim vatrometom i projekcijom prvog hrvatskog filma u konkurenciji, debitantskog uratka Gorana Kulenovića »Pjevajte nešto ljubavno«. Prema najavama, na otvorenju će biti ministar kulture Republike Hrvatske Božo Biškupić. Iako je gradom kružila priča da će na otvaranju biti i predsjednik Stjepan Mesić u društvu s još četiri predsjednika, od glasnogovornika festivala Hrvoja Pukšeca doznajemo da to nije točno, te da je predsjednik odabrao da ga zamijeni istarski župan Ivan Jakovčić. Program svečanosti otvaranja vodit će Robert Zuber, a prisutnima će se obratiti i pulski gradonačelnik Boris Miletić.

Prema najavama, program svečanog otvaranja trajat će pola sata, oko 22 sata očekuje se vatromet, a početak projekcije prvog filma - debitantskog uratka Gorana Kulenovića »Pjevajte nešto ljubavno« - najavljen je za 22.15 sati

Prema najavama, program neće dugo trajati, samo pola sata, a oko 22 sata očekuje se vatromet. Umjetnički ravnatelj festivala Zlatko Vidacković napomenuo je da je to namjerno jer bi inače projekcija prvog filma počela prekasno, a ova-ko je ona najavljena za 22.15 sati.

Od jučer se prodaju karte u kiosku ispred Arene, i to od 18 do

23.30 sati, a danas je ulaznice moguće kupiti i u Circolu od 9 do 13 sati. Ulaznice je ujedno moguće kupiti i u pulskim agencijama A-turizam, Activatravel Istra i Generalturist te u labinskoj agenciji Veritas. Cijena jednovječernje ulaznice je 30 kuna, a ona je ujedno i glasački listić za nagradu publike Zlatna vrata Pule. U slučaju kiše projekcija se iz Arene za akreditirane seli u INK te se nastavlja u roku od pola sata. Za sve one koji imaju ulaznicu projekcija će se održati sljedećeg dana, također u INK-u, u 17 sati. Ulaznice s popustom za umirovljenike i studente, kao i komplet ulaznica po povoljnoj cijeni bilo je moguće kupiti samo u preprodaji. Kao što piše na poleđini ulaznice, u Arenu je zabranjeno unositi staklenu ambalažu, alkohol te predmete koji mogu biti upotrijebljeni za na-

Blic vijesti s festivala

Jučer je u 10 sati u Circolu započeo hommage posvećen velikanu hrvatske kinematografije Dušanu Vukotiću retrospektivom njegovih animiranih filmova i projekcijom dugometražnog igranog filma za djecu »Sedmi kontinent«. Iako je taj program prvenstveno namijenjen djeci, jučer ih je u Circolu bilo vrlo malo. U redovnom programu u Circolu nastavljene su i projekcije filmova laureata 16. dana hrvatskog filma. Kako doznajemo od glasnogovornika festivala Hrvoja Pukšeca, u povodu projekcije svojeg filma »Služio sam engleskog kralja« u Kaštelu, u Pulu je stigao i čuveni češki redatelj Jiří Menzel. Jučer je svjetlo dana ugledao i festivalski katalog koji uređuje

Boško Picula i u kojem se nalaze svi osnovni podaci o festivalu, filmovima, programima i popratnim sadržajima festivala. Do kraja festivala s početkom u 23 sata na terasi Circola nastupat će Mr. Music band (13., 17., 18. i 19. srpnja), Revijski orkestar (12. i 14. srpnja) i Frelimo (16. i 20. srpnja).



Na projekciji filmova Dušana Vukotića bilo je malo ljudi

Predstavljeni članovi ocjenjivačkog suda međunarodnog programa

Na jučerašnjoj konferenciji za novinare predstavljeni su i članovi ocjenjivačkog suda međunarodnog programa. Predsjednica žirija Eva Zaoralova, umjetnička ravnateljica festivala u Karlovym Varyma, napomenula je da žiri očekuje težak posao jer su svi filmovi na međunarodnom programu jako dobri, te da su već bili prikazivani na svim većim festivalima. Annamaria Percavassi, osnivačica i umjetnička ravnateljica Alpe Adria Film Festivala u Trstu, kazala je da pulski festival prati već dugi niz godina, te da joj je iskrena želja odabrati jedan ili više hrvatskih filmova s ovogodišnje nacionalne konkurencije za svoj festival. Serge Sobczynski, ravnatelj programa »Tout les Cinemas du Monde« festivala u Cannesu, pohvalio je umjetničkog ravnatelja Zlatka Vidackovića za ovogodišnju selekciju filmova iz međunarodnog programa. Roland Rust, ravnatelj festivala istočnoeuropskog filma u Cottbusu, istaknuo je važnost hrvatskog filma na regionalnoj razini, te važnost istočnoeuropskog filma općenito. Philip Bergson, novinar i filmski kritičar BBC World Servicea, prognozirao je da će Pula u skoroj budućnosti postati međunarodno susretno filmsko tržište. Žiri će održati još jednu konferenciju za novinare i to sljedeće subote kada će objaviti imena dobitnika.



Predstavljanje ocjenjivačkog suda međunarodnog programa